



达州市新闻工作者协会成立

本报讯 12月6日,达州市新闻工作者协会第一次代表大会在莲花湖畔召开。会议宣布达州市新闻工作者协会成立,审议通过协会章程和管理办法,选举产生协会主席、副主席和秘书长。市委常委、宣传部长洪继诚出席并讲话。

洪继诚指出,希望市新闻工作者协会坚持党的领导、牢记职责使命,带领广大从业者争做党和人民信赖的新闻工作者。始终站稳政治立场、增强政治定力,落实属地管理,做到守土有责、守土负责、守土尽责。始终坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的新闻舆论工作方针,牢

牢把握正确的政治方向和舆论导向。始终善于把握分众化、差异化传播趋势,锐意改革创新、勇于担当作为,切实推进媒体融合发展。要创新机制、主动作为,真正成为广大新闻工作者的“记者之家”。强化培养、练强队伍,带领全市新闻工作者争做宣传思想领域德艺双馨的“行家里手”。

记者从会上获悉,达州市新闻工作者协会是由市委领导、市委宣传部分管的达州新闻界全市性人民团体,是党和政府同新闻界密切联系的桥梁和纽带,是全市新闻工作者自愿结成的地方性行业协会。(本报记者 江吉)

学安全知识 做文明市民

——本报小记者走进宣汉县公安局交警大队采访纪实

□活动策划:达州日报教育周刊部 □活动执行:宣汉县东乡镇西北中心校、宣汉县宏远学校 □活动指导:刘丹 何琳 本报记者 桂爽 徐春红



小记者采访副大队长周延吉。

今年12月2日是第七个“全国交通安全日”,宣传主题是“细节关乎生命、安全文明出行”。

11月28日,本报宣汉县西北小学、宣汉县宏远学校20余名小记者,在报社记者和学校老师带领下,走进宣汉县公安局交警大队,学习交通安全知识,采访一线交通警察,体验当交警的感觉。

安全知识讲座受益匪浅



听交通安全知识讲座。



学习交通指挥手势。



向司机发放宣传单。

年人应该如何遵守交通规则,以及如何防止交通事故发生。

听了周叔叔一席话,大家表示一定要从自己做起,从小事做起,做一个遵守交通安全的人。同时提醒亲人和朋友遵守交通规则,因为它事关每一个家庭的平安幸福。

·宣汉西北中心校小记者:陈紫妍、陈彦彬、虞希洛。
·宣汉宏远学校小记者:姚成、吴佳欢、彭晶、丁加崎。

小记者采访获交警称赞

“叔叔,饮酒驾车会有什么后果呢?”接下来,小记者不停地发问。

“酒后驾车的后果很严重,害人害己,不仅给自己带来生命安全威胁,也威胁别人的生命安全。希望小记者们一定要劝诫自己的爸爸妈妈,喝酒不开车,开车不喝酒。”交警叔叔回答道。

“叔叔,如果遇到车辆超载怎么办呢?”“叔叔,我为了赶时间,可以坐街上的摩的?”“叔叔,在没有红绿灯的路口,我们应该怎么过马路呢?”“叔叔,为什么冬天更容易发生交通安全事故呢……西北中心校的小记者虽然年龄小,但是大家毫不怯场,积极提问。宏远学校的哥哥姐姐们也不甘示弱,问题一个接一个。

对小记者的提问,交警一一耐心解答,还直夸小记者的问题提得好,赞

扬大家都认真作了功课,动了脑筋。

·宣汉西北中心校小记者:周馨、秦惠妍、杜佳乐、陈俊杰。
·宣汉宏远学校小记者:陈林玲、金廷廷、廖志霞、罗娟、唐盈盈、陈菲。

当小交警的感觉真好

听了安全讲座后,小记者在交警带领下走上街头,向过往行人发放交通安全知识宣传单,采访一线交通警察,并在交警刘雄叔叔指导下,学习交通指挥手势。

“左臂向左平伸与身体成90度,掌心向前,五指并拢,面部及目光同时转向45度;右臂水平向左摆动与身体成90度,小臂弯曲至大臂成90度,掌心向内与左胸齐平,小臂与前胸平行,面部及目光同时转向45度……”

平时看到交警叔叔站在路口指挥交通很神气,现在终于自己也可以学习交通指挥手势了,大家都学得格外认真。

不知不觉,活动接近尾声,大家纷纷表示今天的活动太有意义了,学到了很多交通安全方面的知识,回去后要向爸爸妈妈等大人们宣传交通安全的重要性。

·宣汉西北中心校小记者:廖健驰、王嘉涵、王悠。
·宣汉宏远学校小记者:罗骏川、岳茂霞、赵雅迪、牟红银、褚大羊、马如意、胡小蝶。

全省现代农业园区建设电视电话会议召开

本报讯 12月6日,全省现代农业园区建设现场推进电视电话会议召开。

会议提出,力争到2022年,创建国家现代农业产业园、科技园、创业园等30个以上,省级现代农业园区150个以上。

会议指出,发展现代农业园区是推进农业高质量发展、推动农业大省向农业强省跨越的重要载体,要坚持念好“优、绿、特、强、新、实”六字经,推动现代农业园区率先实现农业高质量发展。要加强推进园区进出通道、农田灌溉排渠等建设,加快建设一批冷链物流设施。聚焦优势特色产业,大力推进特色化、标准化、规模化基地建设,率先建成一批国家级出口农产品(食品)质量安全示范区和生态原产地产品保护示范区,选择优势作物整建制打造绿色高产高效示

范区。围绕品牌擦亮亮相,重点创建一批中国驰名商标。围绕农业提质增效,加快发展循环高效农业、农产品加工业和新产业新业态,大力发展休闲农业、生态康养等。围绕利益联结机制,壮大园区经营服务主体,通过土地经营权入股等方式促进农民长期受益。围绕园区集聚发展,强化科技支撑、人才培养、投入保障,注重从返乡创业农民工、大中专毕业生中培养一批新型职业农民。会议要求,省委农办、农业农村厅牵头开展省级园区认定工作,制定管理办法,把“五级书记”抓乡村振兴要求落到实处,按认定办法公正公平组织考评。

市委副厅级干部陈中华、市人大常委会副主任梅榕、市政协副主席张洪波在达州分会场出席会议。(本报记者 程科)

市司法局举行开放日活动

本报讯 12月6日,市司法局结合“宪法宣传周”活动安排,举办首届司法行政系统开放日活动,邀请市人大代表、政协委员、人民监督员、人民陪审员、党政机关干部代表、法学界专家代表、学校师生代表、社会公众代表、媒体记者参加活动。

活动中,代表们先后参观了通川区司法局复兴司法所、达川区司法局河市司法所和市公共法律服务中心,了解了新时代司法所和公共法律服务中心职能职责,重点宣传了公共法律服务项目、内容、标准及司法所在人民调解、社区矫正工作中维护社会稳定起到的重要作用,提升了司法行政工作群众知晓率。同时,邀请法学界专家代表走进达州广播电视台直播间,担任宪法知识宣传直播嘉宾,开展宪法知识专题宣传。

座谈会上,代表们观看了宪法宣传公益广告片,听取了司法行政工作人员的工作介绍,普及了宪法知识并进行了深入的交流。代表们纷纷表示此次开放日活动形式新颖、内容丰富,不仅让大家对宪法知识有了更深入的了解,同时也近距离了解了新时代司法行政机关职能职责,对全面依法治国的认识得到了进一步深化,希望能够常态化开展。

当天,“全市司法行政开放日”活动在大竹县、渠县及其他县(市、区)的司法所和公共法律服务中心同步举行。全市各级人大代表、政协委员、人民监督员、人民陪审员、党政机关干部代表、法学界专家代表、学校师生代表、社会公众代表和媒体记者共1000余人参加活动。(本报记者 闫军)

我市召开质量工作新闻发布会

本报讯 12月6日,市质监局召开2018年质量工作新闻发布会,就全市质量工作现状、工作开展情况及下一阶段工作重点作了通报。

近年来,市委、市政府高度重视质量工作,建立健全质量工作机制,研究解决质量奖励、工作考核、经费保障等问题,全市产品、工程、服务、环境质量不断提高,工业产品质量监督抽查合格率达98.7%,居全省第3位。市质监局围绕供给侧结构性改革和“三大攻坚战”,认真落实“三去一降一补”“双随机一公开”,通过创新监管抽查方式、实施标准引领战略,强化计量认证保证能力、提升检

验检测能力等措施,全面夯实质量基础建设。

下一步,我市还将以品牌培育、品牌示范、标准建设和认证认可为抓手,以“6+3”产业为重点,加快建设国家、省检测中心,帮助指导企业提升标准、改进技术、推动品质提升,加大重点产品和特种设备安全监管力度,探索其他特种设备安全监管平台,进一步落实主体责任,加大日常检查及隐患排查力度,确保重点产品和特种设备安全零事故。

会上,市质监局相关负责人就有关问题回答了记者提问。(本报记者 曹芮铭)

做小小宣传员 让森林绿起来

——通川区部分学校开展松材线虫病防控知识宣传掠影



通川区一小学生走上街头宣传。(李华 摄)



通川区西溪学校学生向市民宣传。(张盼 摄)

为充分认识松材线虫病的危害以及开展预防除治工作的重要性,提高公众的疫情防范意识,让广大干部群众主动履行疫情防治责任和义务,连日来,通川区各学校通过悬挂宣传标语、

开展主题队会、创办宣传展板、发放宣传资料以及主办专题手抄报等形式,开展了形式多样的宣传活动。

通过参加活动,同学们纷纷表示,要做一个合格的森林小卫

士,深入社区做好防控宣传工作,向父母宣传松材线虫病的危害,告诉大家坚决不用疫区松木及松木制品,不贪小便宜,积极参与预防,不让疫情蔓延,让我们的山早日披上健康的绿装。



通川区实验小学举行主题队会。(吕晓红 摄)



江陵中心校学生了解松材线虫病知识。(孙家玲 摄)



双龙镇中心校学生现场了解松材线虫病。(曹勇 摄)

达川中学举行女生防性侵讲座

本报讯 11月15日至20日,达川中学利用下午第四节课的时间,先后四次开展“防性侵”专题讲座。

这些专题讲座主要针对高一、初一女生进行,政教处副主任蒋玉和工会女工委主任黄龙君采取现场提问、师生互动、细致讲解等方式,教育学生分辨哪些行为是性侵害,以及在遇到危险时如何自救等。心理咨询中心周辉辉老师告诉同学们要正确对待生理特点以及保护自己,要求学生听完讲座后写心得体会。(徐亮亮)

通川区二小举办青春期知识讲座

本报讯 11月23日上午,通川区二小邀请东城卫生服务中心医生张凤琼到校,为学生举办卫生健康知识讲座。

张医生通过《如何保护自己》、《青春期》两大版块,使同学们明白了“我们是怎样来的”、“怎样爱护我们的身体”、“怎样保护自己”等健康知识,增强学生自我保护意识。张医生还对青春期女生的生理变化、青春期困惑及青春期健康护理三个环节进行了详细讲解,要求学生正确看待青春期男女孩子的差异。(董治涵)

达州巨全双语学校举办校园开放日活动

本报讯 冬日的阵阵寒意,抵挡不住老师和家长互动的热情。11月30日,达州巨全双语学校举办第五届“校园开放日”活动,数千名老师、学生和家积极参。

当天,巨全将课堂全面开放,26位老师展示了26节公开课,并举行了班级家长会。同学们激情的双语朗诵、激情跑操展示,“震撼”了不少家长。“没想到在家里很蔫的宝贝,在巨全这么生龙活虎。”30多岁的刘姓家长放下生意,专门来参加“校园开放日”活动,连连感叹孩子到巨全学校后“变了个人”。

“校园开放日”多角度、全方位展现了学校管理和师生的精神风貌。当天,家长们还参观了学生食堂、图书馆等地。(张陈)

贫困生写来感谢信 感恩助圆大学梦

本报讯 “大学不轻松,但我要努力,因为,很多时候我并不是一个人在战斗。真心地感谢叔叔您和达州日报社的所有叔叔阿姨哥哥姐姐们,感谢你们的帮助,让我的生活可以宽裕一些。感谢有你们,即使是一个人在远方,也不觉得孤单……”12月5日,达州日报社党委书记、社长何南观收到了一封特殊来信。来信者是一位今年差点辍学的大一新生,略显稚嫩的语言里表达了满满的感激之情。

来信者叫王安亮,一家5口人全靠父亲在外务工生活,家庭因缺技术在2014年被评为万源市白果镇双叉

河村精准扶贫户,今年被太原师范学院物联网工程专业录取,虽然学杂费只有几千元钱,但对于家境贫寒的她来说仍是个天文数字。

达州日报社是双叉河村的对口帮扶单位,报社党委得知王安亮以及其他贫困大学生情况后,在全社上下开展了捐资助学活动,收到了爱心助学款32300元。今秋开学,报社为贫困大学生王安亮及另一位贫困生每人发放了10000元的爱心助学款,并向她们表示大学四年期间,每年为其提供10000元的爱心资助,帮助她们顺利完成大学学业。(本报记者 江吉)

名匠装饰 精雕细琢 工匠精神

要装修 找名匠

名匠装饰 给您一个不一样的家

电话:0818-2630555 地址:北外双狮精品建材城三楼

电话:0818-8098968 地址:西外美嘉美装饰城一号

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报达州市通川区工商质监局备案“(达通工商)登记内备核字【2018】第5474号”,拟注销“达州市长城装饰有限公司”。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

公司地址:达州市通川区来凤路159号

联系人:陈丽茹 电话:18040353313

达州市长城装饰有限公司清算组

2018年12月7日